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Vragen van het lid Synhaeve (D66) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het bericht over grote verschillen in verslavingszorg 
(ingezonden 28 februari 2024). 

Mededeling van Minister Helder (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 19 maart 2024). 

Vraag 1
Bent u bekend met het signaal uit de berichtgeving?1 

Vraag 2
In hoeverre herkent u het beeld dat er grote verschillen bestaan binnen de 
verslavingszorg? 

Vraag 3
In hoeverre herkent u het beeld dat sommige mensen helemaal geen zorg 
ontvangen, bijvoorbeeld omdat zij te kampen hebben met zware problematiek 
en de voorkeur wordt gegeven aan lichtere problematiek (cherry picking)? 

Vraag 4
Waar kunnen de mensen zich tot wenden als zij geen passende zorg krijgen 
voor hun verslavingsproblematiek? 

Vraag 5
In hoeverre hebben zorgverzekeraars en de Inspectie Gezondheidszorg en 
Jeugd (IGJ) nu voldoende inzicht in of verslaafden passende zorg krijgen? 

Vraag 6
Herkent u het beeld dat er een groot gat bestaat tussen het aantal mensen 
dat verslaafd is en het aantal mensen dat zorg krijgt? 

Vraag 7
Welke stappen neemt u zodat verslaafden eerder geholpen kunnen worden? 

1 Skipr,15 februari 2024, «Grote verschillen in kwaliteit verslavingszorg, inspectie moet 
optreden» («Grote verschillen in kwaliteit verslavingszorg, inspectie moet optreden» – Skipr)
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Vraag 8
In hoeverre wordt er nu overbruggingszorg geboden in de verslavingszorg? 

Vraag 9
Welke stappen neemt u, ook in het kader van het Integraal Zorgakkoord, om 
comorbiditeit onder patiënten in gezamenlijkheid aan te pakken? 

Vraag 10
In hoeverre ondersteunt het Rijk gemeenten om stappen te zetten om te 
voorkomen dat mensen verslaafd raken? 

Mededeling 

De vragen van het lid Synhaeve (D66) over het bericht over grote verschillen 
in verslavingszorg (2024Z03121) kunnen tot mijn spijt niet binnen de 
gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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